

# Nová radnice v Praze 12: Uzavřena smlouva na realizaci díla

---

## Praha 12 bude mít novou radnici

**V pátek 15. září 2017 byla starostou městské části Praha 12 Milanem Marušíkem podepsána smlouva na výstavbu nové budovy radnice se „Společností radnice Praha 12“, jejímiž členy jsou stavební společnosti KLEMENT a.s. a GEOSAN GROUP a.s.**

Po ukončení všech formálních náležitostí výběrového řízení, které formou soutěžního dialogu probíhalo od května roku 2016, byl uzavřením smlouvy o dílo otevřen proces směřující k vybudování plně funkční novostavby administrativní budovy radnice městské části Praha 12. Nový objekt nahradí současných sedm dislokovaných pracovišť, nabídne návštěvníkům úřadu vyšší komfort a městské části ušetří nemalé finanční prostředky za provoz všech budov.

Pro plánovanou výstavbu byly vyčleněny pozemky z majetku hlavního města Prahy nacházející se mezi ulicemi Generála Šišky a Písková, které jsou dobře dostupné pro pěší, hromadnou i automobilovou dopravu občanům.

Vítězný návrh předpokládá realizaci moderní, nadčasové, provozně flexibilní a variabilní kancelářské budovy s podzemním parkingem odpovídající aktuálním trendům veřejné správy, která klade hlavní důraz na přívětivost a vstřícnost radnice k občanům. Celý komplex je řešen bezbariérově a technická koncepce budovy je navržena ekonomicky, úsporně a účelně tak, aby bylo dosaženo dlouhodobě nízkých provozních a udržovacích nákladů.

-----  
Uzavření smlouvy o dílo odsouhlasilo Zastupitelstvo městské části Praha 12. Za Společnost radnice Praha 12 smlouvu signovali generální ředitel KLEMENT a. s. Ing. Vlastimil Kaňovský a za GEOSAN GROUP a. s. výkonný ředitel Ing. Ivan Havel a výrobní ředitel Ing. Kamil Vykydal.

Společnost radnice Praha 12, která svým navrženým řešením celého projektu zvítězila ve výběrovém řízení nad čtyřmi dalšími významnými českými stavebními firmami, se podpisem smlouvy zavázala k realizaci všech fází díla, které sestává z vytvoření projektové dokumentace, poskytování služeb inženýringu, výstavby budovy, tj. dodávky stavebních a technologických objektů. Doba realizace těchto etap je podrobně vymezena v přílohách uzavřené smlouvy.